
Mevrouw de burgemeester, dames en heren schepenen, gemeenteraadsleden, 

beste vrienden en sympathisanten 

In naam van het bestuur, heet ik u graag hartelijk welkom op deze viering. 

In onze video kon je zien waar STERREBEEK 2000 voor staat: gisteren, vandaag en 

ook morgen. 

Ons filmpje van een dertiental minuten kan onmogelijk samenvatten wat onze 
vereniging gedurende een halve eeuw heeft bijgedragen tot de leefbaarheid van 

ons dorp ….. 

Met debatten en infoavonden over wat ons bezighoudt of zorgen baart; 
met een ledenblad dat reeds 50 jaar de vinger aan de pols van ons dorp houdt;  

met het formuleren en communiceren van constructieve standpunten via de media 
en in overleg met verschillende overheden en in adviesorganen. 

 

Maar ook met bezwaren en protestacties waar nodig. 

Eén ding is zeker. 

Sterrebeek zou er wellicht anders uitzien indien zovele bestuursleden en leden zich 

gedurende 50 jaar niet hadden ingezet om het belang van Sterrebeek en zijn 

inwoners te verdedigen. 

vaak met veel sleuren en trekken, met vallen en opstaan… maar altijd opnieuw met 

weer doorgaan,  

Dat hebben we steeds op een positieve en opbouwende manier trachten te doen  door 

vrij en ongebonden onze mening en standpunten te verkondigen en te verdedigen, 

los van elke politieke partij.  

En gelukkig mogen we in dit land nog vrijuit onze ideeën spuien. 2000 km 

hiervandaan is dit wel anders. 

Onze vereniging heeft getoond hoe je heel wat kan bereiken met waakzaamheid, 

doorzetting, objectief kritisch onderzoek, dossierkennis, vrijwillige inzet en 

aandacht voor het maatschappelijk welzijn boven het individuele eigenbelang. 

Vandaag wil ik ook al mijn voorgangers voorzitters, sommigen hier aanwezig, 

speciaal bedanken om de vereniging al die tijd door mooie maar ook moeilijke 

periodes te hebben geloodst: Guido Naets, Kris Smet, Ludo Sauwen, Michel De 

Cuyper en Roger Withofs. 

In 1970 zong Louis Neefs 

Laat ons een bloem en wat gras dat nog groen is, 

laat ons een boom en het zicht op de zee, 

vergeet voor één keer hoeveel geld een miljoen is, 

de wereld die moet nog een eeuwigheid mee… 



 

De zeventiger jaren zijn een scharnierperiode geweest voor het collectief bewustzijn 

inzake de broosheid van onze natuur en omgeving, de grenzen aan onze groei, 

grondstoffen en klimaat, en de nood aan een meer duurzame manier van 

samenleven. 

Meerdere verenigingen die daar iets aan wilden doen, ontstonden ook in 1971. 

Greenpeace, Natuurpunt Oost-Brabant en de Bond Beter Leefmilieu, mochten vorig 

jaar ook 50 kaarsjes uitblazen. 

Spijtig dat BBL voorzitster Vera Dua, die had toegezegd om gastspreekster te zijn 

op ons oorspronkelijk gepland feest in november vorig jaar, er vandaag niet bij kon 

zijn om hier meer over te vertellen. 

Een halve eeuw later is dat bewustzijn nog veel sterker geworden en begint er 

stilaan echt iets te kantelen richting meer duurzaam samenleven.  

Dat ook Sterrebeek 2000 daar sinds het begin is in mee gestapt, daar kunnen we 

alleen maar fier op zijn. 

Het Sterrebeek van 1971 bestaat niet meer. 

Dat dorp hebben we in 2016 getoond met een retro-tentoonstelling en veel 

nostalgische foto’s tijdens de viering van ons 45-jarig bestaan. 

Maar met nostalgie alleen kunnen we niet werken aan de realiteit van vandaag. 

De uitdagingen zijn sinds 1971 niet verminderd, o.a   

Een toenemende inwijking en internationalisering van onze inwoners 

De ongebreidelde bouw- en grondhonger van projectontwikkelaars 

Groeiende Mobiliteitsproblemen  

Veiligheid 

Geluidshinder 

De noodzakelijke verduurzaming van luchthaven en luchtvaart 

Klimaatontsporing met hittegolven en wateroverlast en nood aan efficiënte 

waterbeheersing 

 

Ook de Sterrebekenaar is sinds 1971 veranderd. 

Hij voelt zich niet meer geroepen om aan te sluiten bij deze of gene vereniging. 

En zoekt zijn ontspanning en voorzieningen vaak buiten het dorp waar heel wat 

mogelijkheden naar hem lonken. 

Maar toch wil hij waar hij woont een gezellige, veilige en mooie omgeving ervaren. 

Dat mag blijken uit de vele reacties op sociale media wanneer dat beeld  verstoord 

wordt. 

 



Daar willen we als drukkingsgroep een antwoord op blijven bieden. 

Samen met de vele inwoners die in hun wijk of straat hun verantwoordelijkheid 
nemen en samen met ons actie willen voeren of projecten willen starten om er 

vandaag en morgen een aangenaam en leefbaar dorp van te maken. 

Samen met de andere verenigingen, om met vereende krachten, een breder 
publiek aan te spreken, meer betrokkenheid te creëren en tot een breder gedragen 

resultaat te komen. 

En ook samen met een overheid die betrokkenheid en inspraak van burgers 
stimuleert en blijft investeren in open en oprechte participatie waar niet louter naar 

geluisterd wordt maar die er echt toe doet. 

En natuurlijk ook samen met u, die altijd welkom bent op onze activiteiten en om 

de gedreven kern van bestuursleden en medewerkers te komen versterken. 

 

Maar genoeg historiek en toekomstdromen. 

We hadden vorig jaar, na moeilijke Coronajaren gekozen om er eens, zoals ze 

zeggen, in te vliegen met een fijn concert dat we nu toch uitgesteld kunnen 

brengen.  

Daar zorgt zo dadelijk Geena Lisa voor met haar band. 

Geena is een all-round artieste. 

Tot 2015 Omroepster bij de VRT en presentatrice van verschillende programma’s  
zoals Fata Morgana, Vlaanderen Muziekland, de Radio 2 zomerhit, en het TV 

Plus  praatprogramma Gelukkig zijn. 

Als actrice verscheen ze in onder meer de film Oesje!, Het Peulenpaleis en Stille 

Waters. En nu in de Vlaamse versie van de musical The Sound of Music. 

En vandaag kunnen we genieten van haar zangtalent dat in 1992 begon bij de 

Dinky Toys. 

Dat ze ook goed bevriend was met collega-omroepster en -presentatrice Yasmine, 

zal je ook merken in haar muziekkeuze. 

 

Na een eerste optreden van Geena Lisa volgt een korte pauze van 15 minuten om 
even de benen te strekken waarna we vervolgen met een tweede optreden van 

Geena Lisa. 

Tot slot bieden we u receptie aan waar we gezellig kunnen terugblikken op 50 jaar 

vereniging. 

Ik wens u een gezellige feestnamiddag. 

Luc Caluwaerts, voorzitter 
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